

»Dober dan! Ali pri vas mogoče kaj štipendirate ... «

Zadnja leta so svet zaznamovale poostrene gospodarske razmere, ki tako javni kot zasebni sektor silita v zategovanje pasu in v zatekanje h kriznim ukrepom. Ob najbolj očitnem povečevanju odpuščanja zaposlenih na račun zmanjševanja stroškov dela se delodajalci oteženim razmeram skušajo prilagoditi tudi s celo vrsto ostalih ukrepov. Pri tem se najpogosteje odpovedo najprej stroškom, ki jih ni mogoče neposredno povezati s povečevanjem produktivnosti, čeprav se priznava njihove dolgoročne koristi. Med drugim med tovrstnimi stroški najpogosteje najdemo usposabljanje in izobraževanje zaposlenih, stroške mentorstva in nenazadnje tudi stroške štipendiranja.

Tovrstno stanje opazamo tudi v okviru aktivnosti Regijske štipendijske sheme Notranjsko-kraške regije (RŠS), ki jo na RRA Notranjsko-kraške regije, d.o.o. vodimo že osmo leto. Trenutno je v štipendijsko shemo vključenih 173 štipendistov in 35 delodajalcev. Zadnji dve leti je s strani delodajalcev oddanih manj potreb po štipendiranju ter posledično tudi sklenjenih manj pogodb kot leta pred tem. Ne glede na navedeno pa delodajalci še vedno kažejo pripravljenost za vključitev v shemo, še posebej, če naletijo na posameznike, dijake ali študente, za katere ocenijo, da se bodo znotraj njihovih podjetij dobro znašli in pripomogli k doseganju zastavljenih ciljev.

V regiji se sicer odvija kar nekaj dogodkov, ki omogočajo srečanja posameznikov z delodajalci, omenimo na primer lansko Promocijo poklicev oz. letošnji Zaposlitveni sejem. Ne glede na to pa je treba izpostaviti tudi posameznikovo lastno iniciativo pri iskanju stika z delodajalci. Na RRA Notranjsko-kraške regije, d.o.o. dijakom in študentom, ki bi želeli pridobiti štipendijo, svetujemo, naj ne čakajo na ponujene priložnosti ali razpisane štipendije, pač pa naj prevzamejo pobudo in se sami predstavijo delodajalcem, za katere menijo, da bi bili zanje zanimivi. Pri tem seveda ne gre le za predstavitev znanj in izkušenj, ki so si jih pridobili tekom šolanja, saj na tej stopnji slednjih verjetno ni tako zelo veliko. A to ni edino, kar delodajalce zanima. Pri izbiri štipendista se najraje odločajo za tiste, ki so jih že imeli priložnost spoznati, si pridobiti vsaj vtis o njihovih osebnostnih značilnostih, delovnih navadah, učljivosti in prilagodljivosti, njihovem načinu komuniciranja in podobno.

Zato le pogumno! Pri iskanju štipendije in kasneje tudi zaposlitve razmislite o delodajalcih, ki bi vam lahko ponudili primerno okolje za vaš poklic, dogovorite se za srečanje in se jim predstavite. Tudi zato je pomembno, da se mu predstavite sami, osebno in ne vaši starši, sorodniki ali prijatelji v vašem imenu. Pri tem ne pozabite tudi, da štipendije niso le način pridobivanja finančnih sredstev, pač pa tudi priložnost za nadgradnjo vašega znanja in sposobnosti na področju, za katerega se izobražujete. Pomembno je torej tudi, da se od delodajalca kaj naučite in pridobite čim več praktičnih izkušenj, ki vam bodo koristile kasneje pri opravljanju vašega izbranega poklica. Nenazadnje je to tudi razlog, da vas bo delodajalec izbral: ker verjame, da boste prispevali k uspešnosti njegovega podjetja.

Do takrat pa vam na RRA Notranjsko-kraške regije, d.o.o. omogočamo vključitev v Regijsko štipendijsko shemo, znotraj katere je do 20. avgusta odprt Javni poziv za delodajalce za oddajo potreb po štipendistih za šolsko/študijsko leto 2012/2013, na podlagi zbranih potreb pa bo predvidoma 10. septembra objavljen tudi razpis za štipendije.

Pripravili:

Jana Nadoh Bergoč, svetovalka RRA Notranjsko-kraške regije, d.o.o.
Zdenka Žakelj, svetovalka RRA Notranjsko-kraške regije, d.o.o.



POZIV za SOFINANCIRANJE ŠTIPENDIJ DELODAJALCEM

RRA Notranjsko-kraške regije, d.o.o. ima objavljen **Javni poziv delodajalcem za oddajo potreb po štipendistih za šolsko/študijsko leto 2012/2013 in vključitev v Enotno regijsko štipendijsko shemo (RŠS) Notranjsko-kraške regije.**

Podeljene štipendije bodo sofinancirane iz sredstev Evropskega socialnega sklada. Delodajalci z območja Notranjsko-kraške regije bodo upravičeni do 50 % sofinanciranja štipendij.

Rok za oddajo vlog je **20. 8. 2012**, razpis je v celoti objavljen na spletnih straneh RRA Notranjsko-kraške regije, d.o.o.:

www.rra-nkr.si, za dodatne informacije pa smo dosegljivi tudi na sedečih kontaktih: RRA Notranjsko-kraške regije, d.o.o.,

Prečna ulica 1, 6257. Pivka

Kontakt: **Zdenka Žakelj, zdenka@rra-nkr.si, 05/72-12-240** ali **Jana Nadoh Bergoč, jana@rra-nkr.si, 05/72-12-248.**



ZAVOD
z n a m e
POSTOJNA, javni zavod

Informativni dnevi na Ljudski univerzi Postojna

OSNOVNA ŠOLA	OSNOVNA ŠOLA ZA ODRASLE	30. 8. 2012 ob 16.00
SREDNJE POKLICNO IZOBRAŽEVANJE	TRGOVEC RAČUNALNIKAR	30. 8. 2012 ob 16.00
SREDNJE STROKOVNO IZOBRAŽEVANJE	LOGISTIČNI TEHNIK PREDŠOLSKA VZGOJA	30. 8. 2012 ob 16.00
POKLICNO TEHNIŠKO IZOBRAŽEVANJE	EKONOMSKI TEHNIK STROJNI TEHNIK	30. 8. 2012 ob 16.00
VIŠJEŠOLSKI ŠTUDIJSKI PROGRAMI	ORGANIZATOR SOCIALNE MREŽE	28. 8. in 11. 9. 2012 ob 16.15 Izvajalec: IRC
VIŠJEŠOLSKI ŠTUDIJSKI PROGRAMI	GRADBENIŠTVO TURIZEM IN GOSTINSTVO	28. 8. 2012 ob 16.15 Izvajalec: Zavod ZARIS
NACIONALNE POKLICNE KVALIFIKACIJE	SOCIALNI OSKRBOVALEC NA DOMU RAČUNOVODJA VILICARIST	30. 8. 2012 ob 16.00
VIŠJEŠOLSKI ŠTUDIJSKI PROGRAMI	LOGISTIČNO INŽENIRSTVO	5. 9. 2012 ob 16.00 Izvajalec: Višja strokovna šola Novo mesto

Prijazno vabljeni po nova znanja in nove priložnosti!

Več informacij, tudi o brezplačnih neformalnih programih izobraževanja, lahko pridobite v Svetovalnem središču Postojna, tel. (05) 721 12 87, 83, 89